

## 訂正とお詫び

川崎医療短期大学 紀要 第19号 本号執筆者 3. その他の  
磯本暁子先生の名前が間違っていましたので、お詫びして  
下記の通り訂正いたします。

誤	正
磯 本 暁 子	磯 本 暁 子